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MECTO PACIMOJIOXXEHUA
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MosopoT Ha Ccenku
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«[OBPOBCKUE NTYXXANKW»
JOBPOBCKWUN PANNOH, CEJIO KANMUTAHLLUHO
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NNOLLALB YHACTKOB - ot 10 go 19 cotok
KOJIMYECTBO YHACTKOB - 122

Ynuua Ne 12

Ynuua Ne 13
349

I npopaHo

©
%
©
=3
g
>




KOMMYHUKALUNA

OTAEJIKA

BJIATOYCTPOUCTBO

—ras;
— CKBaXkMHa NUTbEBOW BOAbI - 2 KOJibLA Y KaXKgoro Aoma;
— QNIEKTPO3HEPIrna - noaseneHa K Kaxkgomy aomy.

BHyTpeHHsAs:

— pasBoakKa 3. 3Hepruu;

— CTS)KKa nona;

— OLUTYKaTypPeHHbIE CTEHbI;

— MeTasiInydecKas BXxogHas oBepb;

— CYETYMKUN y4YeTa NIEKTPOIHEPrnn 1 rasa.

Hapy>xHas:

— [eKopaTuBHas LUTyKaTypKa CTeH;

— KPOBJISA NOKPbITa MeTanioyepennuen;

— MNNACTUKOBbIE OKOHHbIE PYPHUTYPbLI C YCTaHOBKOW
OTKOCOB OTJINBOB 1 NOAOKOHHUKOB.

— oXxpaHa + BugeoHabniogeHuve;

— YNINYHOE OCBELLEHNE;

— rOCTeBble NAPKOBKM NpY Bbe3e 1y AoMa;
— OETCKNN ropofokK;

— NPOAYKTOBbIN MarasuH;

— BbIBO3 TBO;

— 3a60p 13 6pycos.



BA TUMA AOMOB

91.5 M*
105 M°






NNAHUPOBKA JOMA MJIOLUAABIO 91.5 M2
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MJIAHUPOBKA AOMA MJIOLUAABIO 105 M?

< 4200 »le 8800 >
y P 3800 > I 4600 o
A
A
(@]
N~
(0]
™ . 18 KkB.M
15 KB.M
Y
y
o\ g9
N O
N 0O
= 42 KB.M
N~
<
15 kKB.M NV \
/O KBM 6.5 KB.M
) 4 \ A
\4
3070 3290 2670 3600
<« 13900 >
< Ll
1 kKB.M

* pa3Mepbl ykasaHbl B MM



BbE3 HA TEPPUTOPUIO NMOCEJIKA
OCYLWLECTBIJISIETCS HEPES3 KIIN




LLEHbI:

rOTOBbI AOM C OTAEJIKOU
105 M — 4 000 000 P
91,5M — 3800 000 P

rOTOBbI AOM

105 M — 3 500 000 P /3 400 000 P*
91,5M — 3 300 000 P / 3 200 000 P*
*6e3 rasoBoro Kotna

OOM BE3 KPbILLU
KopobKa, 3emMenbHbIn ydacTok go 10 cotok — 1 300 000 P
*ecnu yyactok > 10 coTok, To +1 coTka = 50 000 P

3EMEJIbHbIA YYACTOK C ®YHAAMEHTOM
3eMefibHbIv y4acToK ~ 12 cotok — 950 000 P
*ecnn yyacTtok > 10 coTok, To +1 cotka = 50 000 P

NMYCTOWN 3EMEJIbHbIA YYACTOK — 600 000 P



O®UC NPOLOAX:
NMMNELK,
NEP. KY3HEYHbI, 20
50-50-55

CIMNACNBO!
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